

淮滨县人武部

厉兵秣马忙练兵 未雨绸缪防大汛

本报讯(赵兵 李钟悦)随着县人武部部长、防汛抢险突击队队长李功的一声令下,千余名应急分队队员犹如神兵天降,从大堤上迅速扑向各自的战斗阵地,打桩、堵缺口、填沙包、抢救落水群众,预置的险情被迅速排除,前后仅用时40分钟……这是日前,淮滨县人武部按照防汛预案,组织民兵开展防汛实兵演练的一个镜头。

随着夏季汛期临近,淮滨县人武部针对今年雨水较多、防汛任务较重的特点,牢记抗洪抢险排头兵、生力军的使命,立足于防大汛、抗大洪、抢大险的指导思想,积极做好各项准备工作。

220公里,建立封闭半封闭圩区21个,使440平方公里的区域得到有效保护。淮滨县人武部民兵预备役人员还积极请缨参战,动员搬迁居民2100多户、拆迁房屋1.1万间,新建防洪涵闸28座、防汛道路55公里、便桥4座。

楠杆镇

强力推进华英鸭养殖小区建设

本报讯(李永强 刘俊)为强力推进“华英农业”富民计划,罗山县楠杆镇党委、镇政府通过广泛宣传,积极引导,在全镇掀起了兴建华英鸭养殖小区的热潮。

导养殖户组建了华英鸭富民养殖专业合作社和华英鸭富民养殖资金互助合作社,解决了养殖小区建设中的人力、财力和技术难题。

查山乡

发挥选派干部作用 助推新农村建设

本报讯(黄明清)为深入贯彻落实科学发展观,今年以来,按照市、区统一部署,共有5名选派干部到平桥区查山乡的“双薄弱村”工作。

过切实有效的工作,努力提高开展群众工作、处理实际问题和应对复杂局面的能力和本领,让社会各界看到驻村干部给新农村建设带来的新变化、新面貌、新气象,展示选派干部的良好形象。



近年来,随着农村改革发展综合试验区工作的推进,我市大力发展茶产业,使信阳毛尖的知名度、美誉度大为提升,信阳毛尖在全国绿茶行业中屡获殊荣。图为日前受市委委托,“五云”茶叶集团公司新闻策划人向纪品(后排左三)在浙江领取2010中国茶叶区域公用品牌——信阳毛尖的评估证书时的场景。

本报记者 常征 摄



毕业于武汉大学的奢侈品学兼优、多才多艺。毕业后,他毅然投身于我市农村改革发展综合试验区建设。2009年他通过考试成为平桥区域城址保护区管委会的公务员,并担任了苏楼村村支书助理。图为奢侈品学兼优、多才多艺的常征在景区工作时的情景。本报记者 常征 摄

【试验区好风光】

明港工业管理区

发放涉农补贴突出“细、严、实”

本报讯(赵高峰 刘克胜)平桥区明港工业管理区突出“细、严、实”,确保粮食直补和农资综合补贴资金安全。

资金发放的重要依据。“严”,即监管严。该管理区发挥纪委监察室、村务监督委员会成员的监督职能,全程参与粮食直补和农资综合补贴摸底、公示、资金发放等工作,发现问题及时解决,严防“跑、冒、漏”现象发生。

杨店乡

掀起六城联创工作新高潮

本报讯(李勇)今年以来,息县杨店乡着力抓好省级文明乡镇、卫生乡镇创建工作,采取有力措施,精心组织,强力推进,掀起了六城联创工作新高潮。

定宣传牌3处、固定宣传栏1处,悬挂过街标语10余条,发放宣传资料1000余份。

甘岸办事处

大力发展蔬菜生产

本报讯(张厚彬)近年来,平桥区甘岸办事处充分发挥靠近市区的区位优势,多措并举,大力发展蔬菜生产,取得明显成效。

请了山东及本省的蔬菜专家、教授讲课,共举办培训班100多期,培训6000多人次;组织技术人员外出学习培训,引进先进的经验和技

加大宣传力度,营造联创氛围。该乡从构建和谐社会、改善群众生活环境、加快城乡一体化进程、推进试验区建设的高度,采取多种形式深入宣传发动,出动宣传车2辆,制作固

箭厂河乡

挖掘红色资源 壮大旅游经济

本报讯(张晓燕)近年来,新县箭厂河乡党委、乡政府大力挖掘红色资源,打造精品景区,促进旅游业的快速发展,实现社会效益和经济效益的双赢。

经济发展实际,在建设过程中坚持因地制宜,稳步推进。通过市场化运作等方式,多方筹措资金7000多万元,对吴焕先故居、列宁小学(红田、程儒香烈士墓)、红二十五军司令部等10余处革命遗址、遗迹进行全面整修,并组织专门力量对革命纪念馆馆藏文物重新进行整理,新修环保栈道5公里,新建景区星级公厕2座,建成停车场5000平方米。

高效能管理。该乡突出“红色”主线,用“绿色”拓展市场,加快红色旅游发展与绿色无公害产业开发;加大对旅游从业人员的培训力度,以高质量的服务迎接游客的到来。发展旅游业带动了该乡相关产业的发展,今年前4个月,农民人均收入较上年同期增长210%。

柳树店乡

深入开展“三讲一树一促”活动

本报讯(侯伯福 黄德鸣)日前,固始县柳树店乡党委、乡政府以“树新风、扬正气,我为柳树振兴献份力”为主题,突出“四个注重”,深入开展“三讲一树一促”活动。

三是注重组织领导,健全制度。该乡成立了以乡党委书记蒋明学为组长,党委副书记、乡长张家瑞为第一副组长,乡党委委员任副组长的领导小组,制定了《柳树店乡“三讲一树一促”教育实施方案》,成立了办公室。各村和各单位也相应成立了组织机构,形成了一级抓一级、一级带一级、层层抓落实的工作局面;积极建立干部定期学习制度、心得交流制度和教育活动督查制度,通过一系列制度的建立,有效促进了活动的有序开展。

二是注重宣传,营造氛围。该乡在利用标语、宣传栏、学习专栏等形式开展宣传的基础上,向各单位下发了《柳树店乡开展“三讲一树一促”教育活动倡议书》,积极动员广大党员进一步

四是注重调查研究和征集良策。该乡积极组织领导干部带着问题,深入各村开展调查摸底,通过调研走访,有针对性地制定学习方案,并对软弱涣散党组织活动开展给予指导帮助,确保活动不留死角;认真开展公开征集良策活动,向各单位党组织和广大党员下发《“我为柳树发展献一策”建言献策征集表》,让全体党员为柳树店乡科学发展建言献策,极大地调动广大党员群众参与热情,为“三讲一树一促”的深入开展奠定了良好的基础。

潘新镇

全力抓好防汛工作

本报讯(戴登奎)罗山县潘新镇辖区内有大型水库石山口水库,小一类、小二类水库16座,九龙河拦河枢纽一座,防汛任务十分繁重。连日来,该镇党委、镇政府高度重视防汛工作,细化工作措施,建立长效工作机制,确保辖区安全度汛。

抗洪抢险队伍小一类水库不少于100人,小二类水库不少于50人,并组织石山口水库和九龙河拦河枢纽应急抢险队各500人。抗洪抢险队伍由政府机关、镇直单位干部职工和基干民兵组成,统一由镇防汛指挥部统一指挥,确保召之能来、来之能战、战之能胜。防汛物资储备坚持依靠群众、就地取材原则。截至目前,该镇已组织3个防汛应急分队共620人,石山口水库应急抢险队500人,九龙河拦河枢纽应急抢险队500人。储备编织袋4400条,木桩3000根,铁丝400公斤。

加强组织领导,强化责任落实。该镇党委、镇政府对镇防汛抗旱指挥部成员进行了调整充实,各村也成立了防汛领导小组,分工到人,明确责任。

细化工作措施,确保工作实效。该镇一是细化责任主体。确定各村为防汛责任主体,汛前对辖区内的水工程进行一次拉网式检查,发现问题及时处理。二是落实防汛具体措施。镇党政班子成员对照防汛责任卡及时到所承包的水库排查隐患,向镇防汛抗旱指挥部上报整改方案,及时加以整改。三是细化人员组织和防汛物资储备。要求防汛

清理乱挂广告牌8个。

加大投入力度,完善城镇功能。该乡先后投资100余万元,对中学路等3条背街小巷进行硬化,新安装路灯20盏,新建垃圾处理站1处、水冲式公厕2个,新购垃圾车1辆、垃圾箱30个,新植行道树260棵。

加强管理,建立长效机制。该乡突出制度建设,强化集镇管理,着力建立创建工作长效机制,通过强化组织抓领导,确保有人管事;通过完善制度建机制,确保有章可依;通过多措并举保投入,确保有钱办事,使六城联创工作向经常化、制度化、规范化迈进。

目前,通过全乡上下的共同努力,该乡已通过省级卫生乡镇验收。

声明

信阳秋扬物资回收有限公司
的贷款卡不慎丢失,其卡号:
4115010000788527,持卡人张庆选,特声明作废。
2010年5月27日

声明

兹有信阳市丰盛物资有限公司的企业法人营业执照副本,注册号:4130232000217,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

根据张国富申请,因其国有土地使用证遗失,现将张国富的信市国用(2002)字第200133号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于信阳市五星办事处红星村七组,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅,面积为84平方米。
信阳市国土资源局
2010年5月28日

信阳市中心城区公共空间户外广告招标公告

一、招标单位:信阳市公用事业建设发展有限公司。
二、招标内容:单立柱广告位及路灯杆广告位使用权,具体地点、数量及设置标准见招标文件。
三、使用期限:单立柱广告位5年,路灯杆广告位3年。
四、付款方式:合同签订后付清当年合同金额,次年依合同递增。
五、资质要求:凡在工商行政管理部门合法注册,具有广告经营发布权的广告公司,近两年无不良信誉记录的企业均可参加。
六、报名时间及联系电话:
1.报名时间:2010年5月27日—6月8日18时
2.联系电话:0376-6380637
联系人:张先生
七、投标保证金:现金人民币3万元整。
八、开标时间、地点:2010年6月11日9时,地点另行通知。
九、开标方式:采用现场评标方式,最高价中标。
2010年5月26日